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会議の概要

岡田委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

中村委員の両委員を指名決定した。

「一般質問の発言順について」を議題とし、中村議会事務局長から、一般質問について

９名から通告があり、配付した「質疑・一般質問事項」は通告順に記載してあることが説

明され、件数の配分も含め、３日間の議事の運営について協議をしたところ、品川委員か

ら、一般質問については通告順で、３日間の議事運営については議長へ一任する提案があ

り、まず発言順について諮ったところ、事務局説明及び配付の「質疑・一般質問事項」の

とおり決定し、続いて、３日間の議事の運営については各日の件数、時間配分なども含め

た一切を議長に委ねることを諮ったところ、全員異議なくその旨を決定した。

また、協議の中で、野崎議員から、三重県議会において再質問の分まで答弁書が準備さ

れていることが指摘されており、伊勢市議会でも再質問まで答弁を調整することのないよ

う周知をお願いしたいこと、また、通告書の中に二重敬語になっているものがあるため注

意願いたい旨の発言があり、委員長から、平成22年設置の議会改革特別委員会で、質問通

告の後に執行機関の職員と質問者の議員との間で行う調整については、通告内容の趣旨を

確認するのであればよいが、それ以上のことは行うべきでないと確認していること、また、

平成28年の議会運営委員会で、確認事項が守られていないことについて各会派で検証する

ことになったことが報告され、今回においてもいずれも各会派で伝えていただくことを確

認し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和３年６月28日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 局長説明（令和３年６月28日）

【一般質問の発言順について】

それでは、議長に代わりましてご説明申し上げます。

質疑・一般質問の通告につきましては、６月23日水曜日、正午に締め切らせていただき

ましたが、お手元に配付いたしました「一般質問事項」に記載のとおり、９名の方から一

般質問がございました。

資料の「一般質問事項」は通告の順に記載してございますが、発言の順番につきまして

御協議の上、御決定いただきたいと思います。

また、一般質問を行う日程として、本日から６月30日水曜日までの３日間を充てており

ますが、件数の配分も含め、３日間の一般質問に係る議事の運営をどうするかにつきまし

ても、併せて御協議いただきたいと思います。

それから、パネル等の使用の件ですが、野崎議員から一般質問でスクリーンへの写真の

映写の申出があり、議長において承認いたしましたので、御承知おきいただきますようお

願いいたします。

説明は以上でございます。


